

Грузин извергнуто и организовалось
Советская власть.

По этому поводу в том же номере какой то Надежда Али Насыр пишет в статье: "Грузинские меньшевики поняли". ("Что поняли") обманывавших до сих пор группировок рабочих правительства либеро-социалистов, свергнутого, властей взяли в свои руки большевики.

Мы выражаем нашу искреннюю радость по поводу перехода власти к грузинским коммунистам и горячим: — да здравствует советская Грузия!

Наш горячий, "краиногиднический": — "послышавши, людей изменивших".

ПРОБЛЕМЫ ВОСТОКА.

Советская власть и Киргизия:

Весь российский период своей истории киргизы вели всякого участия в общественной и политической жизни страны. И земские учреждения, и даже суд присяжных, эти считавшиеся необходимыми этапами политического прогресса, были закрыты для киргизского народа. Выборы же для киргизской администрации не имели традиций и поэтому вышли, в большей степени и в последствии собственного интереса отдельных киргизских родов, составлявших административную единицу.

Как славный пример, уточняет историк, повторявший в жизни киргизов, прошли выборы № 1 и 2 Государственных Дум.

Все это, вместе с своеобразным хозяйственно-экономической жизни сти, обострило отсутствие среди киргизских политических партий и группировок. У всякой было одно общее оппозиционное настроение против существовавшего тогда государственного строя.

Революция, вызванная и киргизы как строительство новой жизни, создала почву для партийных группировок.

И поскольку революция была воспринята, как национальное обновление (в смысле, впрочем, отдаленности киргизов от России, а в смысле возможностей удовлетворить национальные интересы в рамках российской государственности) потому что партии необходимо выйти на первый план, вошли в партии.

Но киргизы сознавали ясно, что отсутствие у них самими классового разделения не санинует все отдаленность киргизов от России, а в смысле возможностей удовлетворить национальные интересы в рамках российской государственности) потому что партии необходимо выйти на первый план, вошли в партии.

Это обстоятельство было учтено киргизами, впрочем, той инциативной группой, которая лыботов' 1917 года взяла на себя задачу разработать программы самостийной киргизской политической партии "Алаш".

Оставаясь пока в стороне политическую часть программы "Алаша", языком, что в области социальной партии, принципы целиком — программу — пытавшим русских социалистических партий.

Вся киргизская относительно немногочисленная интеллигенция стала под знаменем "Алаша". Только несколько дней, но принятых в эту партию из-за прошлой до-революционной деятельности, вред интересов народа, остались за ее бортом. Всё киргизское съезды как областные, так и уездные и военные, проходили под знаменем "Алаша".

Таким образом, до самого сибирского переворота, с которого начинается история столицы в политической обстановке, встала в политической обстановке,

убийства Фатали-Хана Хойского и покончение Хаджы-бека Касимовского.

Вечером 19 июня на Ольгинской ул. был премьер-министр Азербайджанской Республики Ф. Х. Хойский,шедший от Б. министром юстиции Х. Б. Хасимоведовы был ранен рабочими из неизвестными злоумышленниками и скончался от раны. Х. Б. Хасимоведовы легко ранен.

В лиц Ф. Х. Хойского мусульманской общественности Закавказья появился крупный потерп. Покойный был одним из выдающихся политических деятелей Азербайджана.

Весьма привлекательны автономии киргизских областей.

Всероссийский Народный Советъ ("Алаш-орда") состоялся в Киргизии, то первым делом, шагом было обращение, через свою делегацию, в центральную сози-партию о признании последней автономии как профильей социальной конспирации устроившей киргизскую обст-

раторию в виде "Алаша", с трудом зарабатывая себе на пропитание" ("Уш-Жузъ", № 3).

Вот ведь определение статьи из № 6 "Уш-Жузъ", "Губкия религиоз. (Ислам) миссионеров" и "Политика миссионеров".

"Губкии религиоз. миссионеров" называют своих проповедников, говорящими, что религия не должна стать государственным институтом, а быть дылом софии каждого человека.

Возражая против этих "миссионеров" приводят "Уш-Жузъ" говорить: "если духовно не будет принесено: морально: 1) будет отстранен от политической сферы и не будет получать соединений с ними, разрыв придет в узахах, ибо большинство будет изучать письмо только ради морской блажи".

Вот второй статья ("Политика миссионеров") органа "Алаш-соцпартии" выступает в защиту ишанов и муналов, подавляющих между собой заявленное ишанами (киргизами) Жильевьевским на благородственную для имущество семьи нападок того же "Алаша".

"Ишаны и муналы, письмо "Уш-Жузъ", ни от государства, ни от народа содержания не получают и не занимаются ими, подобно черн, каси, каси-качи, либо геменлю...".

Если бы киргизы имели уши, гиммы ушили от головы перед языком, что ишаны и муналы должны знать о голодавших киргизах?..

Если это ищут в газете (что враг), в органе "Алашъ", то это не споры о спорах, а и не языки (против Магомета), чтобы привести в языки калмыков и т. д.

Вот заявление газеты "Казыкъ" (№ 257) на короткое время ишаны:

"если не заслуживают зданий под крышей, то угодно ли гуловству?"

В заключении, чтобы окончательно подтвердил партия "Алашъ", ламы социалисты" ставят следующий вопрос:

"если не заслуживают зданий под крышей и муналы, то что же это значит? Т. д., которые получили русское образование, обнимают русских жен (наших жен) на то, что из старых киргизов женаты на русских и (извините за точный перевод) мечтают стать женами?"

Достаточно, думо, и этого выдержки, чтобы судить о том, на каком социальном разделении Всероссийский Народный Советъ, открыт и честно без фразеологии, стремившись работать в полном согласии с советской властью и в пределах советской конституции.

Для чего это было сделано? Неужели только для того чтобы разрушить здоровый организм, способный к творческой работе в исключительных условиях киргизской жизни?

Если бы советской власти нужна было дискредитировать себя в глазах киргизов, если бы она вздумала уйти в сорнина народу идеи и революции и социалистической братства, то она должна была связать свою жизнь с партией "Уш-Жузъ", правильнее с Тугусовым и К.

Кинчах-Озан.

*) Всего выше, какого 7-8 номеров.

Ваша волная воздушность горь

И, слава Мекки и Медину, —

Я покончил с музейному,

Вступив в священный разго

врь... Позже...

Позже пленить... Какого про

стор... Путь табуны коней ревет:

Их незачайны, кого боять

ся... Когда кругом уютный борь...

Ахмед давно покинул ла-

гер... Утка, засохши в крови...

Нельзя ждеть, смугла и иных

на, Гадасть, глядя на Востокъ...

Ала, ужел иенбайсын,

Гранита тверже, темный

роцъ?.. Но вѣрь, благословен про

рокъ, — Придетъ женихъ, вѣчній

славой, Восторжествуетъ предковъ

по укрупненныхъ дорогъ!..

Александъ Чачиковъ.

полали подъ папку вслѣдъ, застилали

взоръ яго, заглушили слухъ.

Далекимъ необычайнымъ стилемъ метчи

о женихъ на красавицъ Сөвер, сестрѣ

убитыхъ, но юбки глахъ изъ горбы

неугасъ въ душѣ наполненной подлинн

сожалѣніемъ и тоской. Громукъ топъ

лодшади заставлять сунуться наизъ

Киргизъ вѣстъ былъ отбитъ на это

днико... Но погоръ тронъ, линьши

этотъ мясо кругомъ кѣль, покраснѣла

вершина беловодъ... Впередъ былъ

братья и сестры, а съюзъ горы и каза

нены прятъши съзѣмъ въ близкимъ

небомъ ненависти и глѣди людѣй.

Принимающъ хъ шенъ къ ячмень чл

слѣдомъ Куда? Не все-ли равно. Онъ

не защищаетъ. Убить послѣднаго брата

Сөвер и потому все равно быть убий

цемъ, а если и спастись, то жить въ

тыльномъ съзѣмъ въ близкимъ?

Нѣть путь лучше свершитъ воли

Алахъ!

Могутъ кони уносить его отъ погони,

потъ останѣ сяди и погоръ съ доро

гами вѣстъ въ его родной аулъ. Повер

нуть въ бѣгъ белые кѣль. Втора группа

врачъ съзѣмъ путь и вѣстъ ему

нечестивъ уши. Кони унесли

въ тыльномъ съзѣмъ въ близкимъ

тропъ. Въ и ся, гылъ, гылъ та чѣмъ

быть гылъ съзѣмъ когда то. Сана куда

гора тамъ много вѣстъ. Гынъ жить Сөверъ,

Кара вѣхъ, пакъ вѣхъ, Гынъ жить

Киргизъ, Киргизъ, Киргизъ, Киргизъ,

Киргизъ, Киргизъ, Кир